

01. STRUKTURA VZDĚLÁVÁNÍ TRENÉRŮ V RÁMCI BWF

Vítejte u příručky k BWF vzdělávání trenérů Úrovně 2, která byla vytvořena, aby pomohla uchazečům usilujícím o získání diplomu „BWF trenér Úrovně 2“. Tento diplom je součástí vzdělávacího systému, který je nastíněn v tabulce níže.

Strukturu vzdělávání trenérů v rámci BWF tvoří následující typy kurzů a cílových skupin.

KURZ / DIPLOM	CÍLOVÁ SKUPINA	FORMÁT	OBSAH	VÝSLEDEK / HODNOCENÍ
CERTIFIKÁT PRO UČITELE BWF SHUTTLE TIME (ZAČNÍ S BADMINTONEM)	Současní nebo studující učitelé / učitelé tělesné výchovy.	Osmihodinový kurz: • jednodenní formát, <i>nebo</i> • 8 hodinových modulů, <i>nebo</i> smíšené vyučování (online část následovaná čtyřhodinovou lekcí).	Základní badmintonové dovednosti a znalosti – technické, kondiční a taktické prvky – a jak vést bezpečný a zábavný badmintonový trénink pro děti.	Učitelé dokáží plánovat a vést bezpečné, strukturované a zábavné badmintonové aktivity a tréninkové jednotky. Hodnoceno lektory kurzu.
TRENÉR ÚROVNĚ 1	Motivování uchazeči se základními zkušenostmi / znalostmi z badmintonu. Držitelé Certifikátu pro učitele.	• 1 čtyřdenní kurz, <i>nebo</i> • 2 dvoudenní kurzy s trenérskou praxí pod odborným vedením ve dnech mezi kurzy, <i>nebo</i> • smíšené vyučování (online část, po úspěšném splnění následovaná dvoudenním kurzem). Lze uspořádat jako Technický kurz pro trenéry podporovaný Olympijskou solidaritou.	Základní principy trenérství. Způsoby výuky – Úroveň 1 – základní trenérská metodologie. Rozvíjené dovednosti – Úroveň 1 – technické, taktické a kondiční prvky. Plánování a vedení progresivních tréninkových jednotek (pro badminton a/nebo para-badminton).	Absolventi prokáží základní trenérské kompetence skrze efektivní plánování, vedení, kritické posuzování a vyhodnocování propojených tréninkových jednotek. Bezpečné vedení skupinových aktivit. Hodnoceno lektory kurzu.
TRENÉR ÚROVNĚ 2	Trenéři Úrovně 1 nebo s jinou kvalifikací na téže úrovni. Hráči se zkušenostmi z celostátního / mezinárodního badmintonu (rychloukurz).	Minimálně 6 dní aktivit vedených lektorem. Trenérská praxe pod odborným vedením vč. plánování a řešení zadaných úkolů. Lze uspořádat jako Technický kurz pro trenéry podporovaný Olympijskou solidaritou.	Principy trenérství. Způsoby výuky – Úroveň 2 – výukové metody. Rozvíjené dovednosti – Úroveň 2 – technické, taktické a kondiční prvky opírající se o vědecké principy a poznatky. Plánování a vedení celoročních tréninkových a soutěžních programů pro jednotlivé hráče.	Absolventi schopni sestavit a vést celoroční tréninkové a soutěžní plány. Tvorba individuálních tréninkových plánů a programů opírající se o principy sportovní vědy. Efektivní vedení hráčských skupin až po vrcholovou úroveň. Hodnoceno lektory kurzu.
TRENÉR ÚROVNĚ 3	Trenéři Úrovně 2 nebo s jinou kvalifikací na téže úrovni a minimálně tříletou trenérskou praxí.	5 dní vysoce interaktivních, aplikovaných tréninkových jednotek, doplňovaných zpětným hodnocením a diskuzemi o jejich průběhu/obsahu. Množství úkolů zadaných k řešení po skončení kurzu dle profesní specializace trenéra.	Hráčské kariéři plány – co to je a proč jsou důležité. Pokročilé plánování a vedení tréninkového procesu určeného vybranému publiku ve vybraném úseku hráčského vývoje (kariéřního plánu): <ul style="list-style-type: none">• Rozvoj mládeže.• Výkonnostní sport.	Absolventi prokáží schopnost připravovat/pracovat s hráčskými kariéřními plány. Efektivní řízení hráčského vývoje pro konkrétní cílovou skupinu (rozvoj mládeže nebo výkonnostní sportovci). Hodnoceno skupinou trenérských odborníků s relevantní specializací.
TRENÉR ÚROVNĚ 4	Vysoce zkušenosti trenéři se zkušenostmi s řízením programů.	Vysokoškolská úroveň studia schváleného předmětu specializace. Dlouhodobé studium dohodnuté oblasti zkoumání k prokázání způsobilosti.	Pokročilá úroveň dlouhodobého plánování, vedení a řízení ve zvolené odborné oblasti. Aplikace sportovní-vědeckého výzkumu, inovativního a nejlepšího tréninku.	Absolventi prokáží, že jsou schopni vést dlouhodobé rozvojové programy a při plánování v konkrétních oblastech specializace dokáží využívat vědeckých poznatků a inovativních tréninkových metod. Prokázání způsobilosti prostřednictvím dlouhodobého studia dohodnuté oblasti zkoumání. Hodnoceno externí skupinou trenérských odborníků s relevantní specializací / sportovních vědců se zkušenostmi z oblasti badmintonu.
TRENÉRŠTÍ PEDAGOGOVÉ - LEKTOŘI / ŠKOLITELÉ	Trenéři se stávajícími zkušenostmi v oblasti vzdělávání trenérů nebo velmi zkušenosti trenéři s odpovídajícími kompetencemi.	Délka kurzu odpovídá úrovni diplomu (tj. záleží, zdali se absolvent má stát např. lektorem Shuttle Time, nebo trenérem Úrovně 1 apod.).	Dle úrovně diplomu – například: <ul style="list-style-type: none">• lektori Shuttle Time,• školitelé lektorů,• lektori trenérů Úrovně 1,• lektori trenérů Úrovně 2.	Absolventi schopni vést dospělé trenéry a učitele tělocviku, zohledňovat při tom různé učební styly a pracovat s různými vyučovacími / učitelskými technikami. Schopnost správně načasovat a podat upřímnou zpětnou vazbu a dále sledovat, jak učitel/trenér se zpětnou vazbou pracuje. Vysoká úroveň komunikačních dovedností. Hodnoceno přízvaným externím odborníkem.